

ВСЕА РОССИИ АННА, именемъ ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, слѣдующее произвожденіе и награжденіе разнымъ персонамъ всемилостивѣше обѣявши.

Дѣйствицельными Камергерами къ ЕГО ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ, которые въ семъ чинѣ подтверждены и новые золотые ключи изъ высочайшихъ рукъ ЕѢ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЫСОЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ВЕЛИКОЙ КНЯГИНИ и ПРАВИТЕЛЬНИЦЫ ВСЕА РОССИИ получили, Графъ Петръ Шереметевъ, Иванъ Брылкинъ. Камергеромъ у ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЫСОЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ВЕЛИКОЙ КНЯГИНИ, Петръ Салтыковъ. Камеръ-Юнкерами къ Еяжъ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЫСОЧЕСТВУ ГОСУДАРЫНЪ ВЕЛИКОЙ КНЯГИНЪ, Князь Александъ Трубецкой, баронъ фонъ Ментденъ. Генералу Фелдцейтмейстеру Свѣташему Принцу Гессенъ-Гомбургскому получать полное Генераль-Фелдцейтмейстерское жалованье. Въ Гагѣ пребывающему полномочному Послу Графу Александру Гавриловичу Головкину, пожаловано ежегодной пенсіи по 2000 руб: и орденъ святаго Апостола Андрея. Въ Парижѣ находящемуся Послу господину Князю Каншемиру, значная сумма денегъ пожалована. Тайному Совѣтнику, и при дворѣ Прусскомъ въ берлинѣ обрѣщающемся полномочному Министру барону фонъ бракелю пожаловано 8000 рублевъ. Въ Вѣнѣ пребывающему чрезвычайному Посланнику господину Ланчинскому прибавлено ежегодной пенсіи по 2000 руб. При Аглиинскомъ дворѣ акредитованному чрезвычайному же Посланнику господину Князю Щербатову, такая же пенсія пожалована. Господину Генералу Дугласу определенъ пенсіонъ, прошивъ его рангу по 500 рублевъ на годъ, а при томъ шотъ же арендѣ, которыми онъ нынѣ пользуется. Господину Гофмаршалу Шепелеву пожалованы деревни въ разныхъ уѣздахъ. Господинъ Генераль Лейтенантъ Салтыковъ, по прошенію своему отъ службы и отъ дѣла уволенъ съ награжденіемъ ранга Генерала полнаго. Генераль Лейтенантъ господинъ Леонтьевъ, въ полные Генералы, и Генераль-Губернаторомъ въ Кіевѣ. Генералу Лейтенанту, и Оберъ-Коменданту господину Игнатьеву быть въ Военной коллегии Вице-Президентомъ при прежнемъ рангѣ.